
 
У К Р А Ї Н А           

ЧОРТКІВСЬКА    МІСЬКА    РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ                                   

                                                                  
Р І Ш Е Н Н Я (проект ) 

від  2018 року  №  
Про звільнення території міста Чорткова  
від незаконно розміщених тимчасових  
споруд (дерев’яних господарських споруд) в дворі 
багатоквартирних житлових будинків  
по вул. О.Маньовського, Д.Пігути, П.Синенького в м.Чортків. 
  
              У зв’язку із колективним зверненням жителів багатоквартирних 
житлових будинків вул. О.Маньовського, Д.Пігути, П.Синенького м.Чортків, 
відповідно Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», 
«Порядку про демонтаж незаконно встановлених тимчасових споруд на 
території міста Чорткова», затвердженого рішенням сесії Чортківської міської 
ради від 23.12.2016 № 447, керуючись ст. 30 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» виконавчий комітет міської ради 
 
ВИРІШИВ : 
1. Звільнити територію міста Чорткова від незаконно розміщених 
тимчасових споруд (дерев’яних господарських споруд) в дворі 
багатоквартирних житлових будинків вул. О.Маньовського, Д.Пігути, 
П.Синенького в м.Чортків. 
2. Відділу містобудування, архітектури та капітального будівництва міської 
ради проінформувати власників тимчасових споруд, у разі їх відсутності – 
наклеїти на тимчасову споруду попередження з проведенням фотофіксації. 
3. У разі неявки власників тимчасових споруд доручити КП «Чортківському 
ККП» виконати роботи по демонтажу тимчасових споруд (дерев’яних 
господарських споруд) в дворі багатоквартирних житлових будинків по вул. 
О.Маньовського, Д.Пігути, П.Синенького в м.Чортків. 
4. Дане рішення розмістити на офіційному сайті Чортківської міської ради 
та направити у відділ містобудування, архітектури та капітального будівництва 
міської ради та КП «Чотківське ККП». 
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів міської ради Тимофія Р.М. 
 
 
Міський голова                                                           Володимир ШМАТЬКО 
Глущук У.І. 
Ніяскіна-Коробій А.С. 
 


